
Good Neutral Poor

YOUR CAMPUS
BCIT

How would you rate
the following
Learning Spaces:
Classrooms

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Retail - Other

How would you rate
the following
Learning Spaces:
Labs

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Group project areas

How would you rate
the following
Learning Spaces:
Shops

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Quiet study areas

How would you rate
the following Campus
Amenities:
Library

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Social spaces

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
ehPod

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Bike parking

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Services

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Campus vehicle roads

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Food services

How would you rate 
the following Campus
Amenities: 
Campus parking

44% 33% 23%

41% 33% 27%

75% 17% 8%

65% 25% 10%

68% 22% 10%

29% 30% 41%

29% 43% 28%

55% 26% 19%

46% 30% 24%

41% 33% 26%

30% 42% 28%

35% 41% 24%

41% 26% 33%

57% 27% 16%

How would you rate 
the Character and 
Quality of Campus: 
Landscaping

26% 28% 46%

How would you rate 
the Character and 
Quality of Campus: 
Building exteriors

28% 30% 41%

How would you rate 
the Character and 
Quality of Campus: 
Outdoor seating and 
gathering area

29% 36% 35%

How would you rate 
the Character and 
Quality of Campus: 
Outdoor recreation 
facilities

31% 29% 40%

How would you rate 
the Character and 
Quality of Campus: 
Wayfinding and signage

55% 22% 24%

How would
you rate the quality and
frequency of public 
transit service to and 
from the Burnaby 
Campus?
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Good Neutral Poor

SURVEY RESULTS

*Rating categories are aggregated into: Excellent and Good; Neutral; Poor and Inadequate.

In the Fall 2015, Campus Development Division began identifying Emerging Directions through Initial Consultation. This included a 
Campus Community Priorities Survey, which was a web-based survey that identified key priorities based on the experience of students, 
staff, faculty and alumni. From Nov 16 to Dec 11, 2015, all students, faculty, staff, and alumni had the opportunity to provide feedback 
through the online survey.

456 Total Responses
365 Complete Responses

35% 33% 31%


